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СУТНІСТЬ ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БУДІВЕЛЬНОЇ ГАЛУЗІ 
Фінансове забезпечення відіграє важливу роль у функціонуванні підприємства та галузі в цілому, виступає 

передумовою економічного та соціального розвитку суспільства. У своїх працях відомі науковці по-різному розкривали 
сутність поняття «фінансове забезпечення», серед них: В. Базилевич, О. Василик, Г. Кірєйцев, О. Кириленко, В. Опарін, 
Ю. Слободяник, Ю. Федосова, С. Юрій та ін. (табл. 1). 

Таблиця 1 
Сутність поняття «фінансове забезпечення» в економічній літературі* 

№ 
з/п 

Автор Визначення 

1. Василик О. 
функція фінансового механізму, яка здійснюється шляхом 
використання методів бюджетного фінансування, 
самофінансування, кредитування тощо; 

2. Голуб Ю. 

сукупність заходів та умов, що сприяють сталому функціонуванню і 
розвитку суб’єкта господарювання шляхом покриття його витрат 
фінансовими ресурсами (з внутрішніх і зовнішніх джерел внаслідок 
здійснення руху таких ресурсів) залежно від обсягу виробництва та 
його фінансового становища; 

3. Дем'яненко М. 
система фінансових відносин, які здійснюються за допомогою 
залучення та використання фінансових ресурсів 

4. Забаштанський М. 

відносини з приводу формування та розподілу обсягу фінансових 
ресурсів, достатніх для виконання виробничих завдань, 
інвестиційно-інноваційного розвитку та підтримки фінансової 
стійкості суб’єктів господарювання; 

5. Опарін В. 
реалізується на основі відповідної системи фінансування та може 
здійснюватися у трьох формах: самофінансування, кредитування, 
зовнішнє фінансування; 

6. Стасюк Н. 
покриття затрат за рахунок фінансових ресурсів, акумульованих 
суб‘єктами господарювання і державою; 

7. Худолій Л. 

сукупність економічних відносин, які виникають з приводу пошуку, 
залучення і ефективного використання фінансових ресурсів та 
організаційно-управлінських принципів, методів і форм їх впливу на 
соціально-економічну життєдіяльність; 

8. Юрій С. 
процес формування цільових грошових фондів у достатньому 
розмірі та їх ефективне використання». 

* узагальнено на основі джерел [1,2] 
Проаналізувавши окремі підходи до визначення поняття «фінансове забезпечення» можна розділити трактування 

фінансового забезпечення за окремими структурними елементами:  
 як система фінансових відносин; 
 як процес формування, залучення та використання фінансових ресурсів; 
 як складова частина фінансового механізму. 

Узагальнюючи погляди науковців, пропонуємо сформоване нами визначення фінансового забезпечення як 
сукупності економічних відносин з приводу формування, залучення, використання фінансових ресурсів з метою 
покриття витрат суб’єктів господарювання для їх ефективного функціонування , що реалізується завдяки фінансовому 
механізму. 

Фінансове забезпечення будь-якої сфери має свою специфіку та особливості, що обумовлено характерними 
особливостями, які притаманні галузі, процесом мобілізації коштів, джерелами фінансування та розподілом грошових 
коштів. Будівельна галузь передбачає залучення великої кількості фінансових ресурсів для її ефективного 
функціонування. В процесі дослідження поняття фінансового забезпечення в економічній літературі є необхідність дати 
визначення категорії фінансове забезпечення підприємств будівельної галузі – це сукупність фінансових відносин, що 
передбачають процес акумуляції, формування та використання фінансових ресурсів підприємством для забезпечення 
його діяльності та виконання ним своїх функцій. Фінансове забезпечення суб’єктів господарювання будівельної галузі 
має свої особливості та потребує подальшого вивчення у практичному та теоретичному розрізі. 
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